



В Белгородской области следователями СК России расследуется уголовное дело о хищении денежных средств, выделенных на научные исследования



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (далее – НИУ «БелГУ»), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По версии следствия, в период времени с сентября 2014 года по декабрь 2016 года подозреваемый, замещая должность проректора по научной и инновационной деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

НИУ «БелГУ», используя свое должностное положение, действуя по предварительной договоренности с неустановленными на данный момент лицами совершил хищение бюджетных денежных средств в особо крупном размере, предоставленных Минобрнауки России из федерального бюджета в адрес НИУ «БелГУ» для финансирования обеспечения (возмещения) затрат, связанных с проведением исследований и разработки новой фото-видеоаппаратуры.

В рамках выполнения соглашения между Минобрнауки России и НИУ «БелГУ» образовательному учреждению была выделена субсидия в размере, превышающем 200 млн рублей, которые должны были быть использованы на проведение исследований.

Подозреваемым и иными лицами совершено хищение поступившей субсидии путем фиктивного отражения должностным лицом НИУ «БелГУ» выполнения работ в рамках соглашения.

Преступление выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России Белгородской области осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1769902>